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S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K 

sastavljen dana 04. 05. 2006. godine 

sa 7. sjednice općinskog vijeća održane 

u prostorijama općine Jakovlje 
 

Zapoĉeto u 18,20 sati 

 

Prisutni vijećnici: Krunoslav Zorko, Ksenija Tomac, Ivan Buţinec, Marijan Vrabec, Rudolf 

Kovaĉ, Tomislav Popek, Stjepan Jagušt, Ţeljko Poslonĉec, Stjepan Pucko, Dubravko Jarak, 

Stjepan Vrhovec, i Cvjetko Hanzec. 

 

Odsutni vijećnik: Rudolf Svetec, Zdravko Zajec i Ivan Petek opr.  

 

Prisutna naĉelnica općine Jakovlje, Snjeţana Buţinec. 

 

Prisutna ispred upravnog odjela općine Jakovlje: Štefica Podhraški- zapisniĉar, Snjeţana Šunc 

i Milan Jeĉmenjak.  

 

I. 

 

S obzirom da na sjednici općinskog vijeća nije prisutan predsjednik općinskog vijeća Rudolf 

Svetec voĊenje sjednice preuzeo je podpredsjednik općinskog vijeća Stjepan Jagušt. 

Podpredsjednik općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne konstatirao da je prisutan dovoljan 

broj ĉlanova općinskog vijeća te je predloţio slijedeći 

 

D n e v n i   r e d: 

 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća općine Jakovlje od 28. 

02. 2006. godine.  

1. Prijedlog za donošenje Godišnjeg  obraĉuna Proraĉuna  općine Jakovlje za 2005. 

godinu. 

2. Rasprava o prijedlogu Odluke o raspodjeli neutrošenih sredstava iz 2005. godine, te 

donošenje Odluke. 

3. Rasprava te donošenje Odluke  o prihvaćanju Izvješća o: 

a.  ostvarenju Socijalnog programa za 2005. godinu, 

b. ostvarenju Programa javnih potreba u kulturi za 2005.godinu, 

c. ostvarenju Programa odrţavanja komunalne infrastrukture i ureĊenog  

       graĊevinskog zemljišta za 2005. godinu, 

4. Analitiĉko Izvješće o komunalnim aktivnostima u 2005. godini. 

5. Rasprava te donošenje Odluke o obavljenoj reviziji financijskih izvještaja i poslovanja  

općine Jakovlje za 2005.godinu. 

6. Rasprava te donošenje Odluke o odvodnji otpadnih voda. 

7.  Prijedlog  za donošenje Odluke o pristupanju Izmjenama i dopunama Prostornog 

plana ureĊenja općine Jakovlje. 

8. Prijedlog za donošenje Odluke o prijedlogu mrtvozornika za podruĉje općine Jakovlje. 

9. Pitanja i prijedlozi. 

 

Nakon provedenog glasovanja podpredsjednik vijeća utvrĊuje da su ĉlanovi općinskog 

vijeća JEDNOGLASNO usvojili predloţeni dnevni red. Nakon ĉega se prišlo 

raspravi. 



2 

  

II. 

 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća općine Jakovlje od 

28. 02. 2006. godine.  

Skraćeni  zapisnik sa 6. sjednice općinskog vijeća odrţane dana 28. 02. 2006. godine, 

od strane prisutnih ĉlanovi općinskog vijeća usvojen je JEDNOGLASNO.  

1. Prijedlog za donošenje Godišnjeg  obračuna Proračuna  općine Jakovlje za 2005. 

godinu. 

JEDNOGLASNO je usvojen Godišnji obraĉun Proraĉuna  općine Jakovlje za 2005. 

godinu koji sadrţi ukupne  raspoloţive prihode u 2005. godini koji su ostvareni sa 

iznosom od 5.095.583,39 kuna, ostvareni izdaci sa iznosom od 3.871.730,17 kuna, a 

višak prihoda  nad rashodima u 2005. godini 1.223.853,22 kune. 

2. Rasprava o prijedlogu Odluke o raspodjeli neutrošenih sredstava iz 2005. godine, 

te donošenje Odluke. 

Ĉlanovi općinskog vijeća JEDNOGLASNO su donijeli Odluku o raspodjeli 

neutrošenih sredstava iz 2005. godine u iznosu od 1.397.040,34 kuna na naĉin: 

    Za sanaciju odlagališta otpada Kraljev Vrh - 631.000,00 kuna 

Za podmirenje obaveza iz 2005. godine 187.355,71 kuna 

Za odrţavanje lokalnog vodovoda Kraljev Vrh -143.557,95 kuna 

Za podmirenje kapitalnih rashoda u 2006. godini - 435.126,68 kuna. 

3. Rasprava te donošenje Odluke  o prihvaćanju Izvješća o: 

a. ostvarenju Socijalnog programa za 2005. godinu, 

            JEDNOGLASNO  je donijeta Odluku o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju 

socijalnog Programa za 2005. koji je ostvaren sa 76,19%, odnosno od planiranih 

270.000,00 kuna utrošeno je 205.710,94 kuna.  

b. ostvarenju Programa javnih potreba u kulturi za 2005. godinu, 

JEDNOGLASNO je donijeta Odluka o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa 

javnih potreba u kulturi za 2005. godinu koji je ostvaren sa 91,70%  odnosno od 

planiranih 56.000,00 kuna  utrošeno je 51.350,00 kuna.   

c. ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture i uređenog  

       građevinskog zemljišta za 2005. godinu, 

JEDNOGLASNO je donijeta Odluka o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa 

odrţavanja komunalne infrastrukture i ureĊenog graĊevinskog zemljišta za 2005. 

godinu koji je ostvaren sa 100,07% odnosno planirana sredstva su u iznosu od 

1.507.000,00 kuna, a utrošeno je 1.508,046,16 kuna.  

4. Analitičko Izvješće o komunalnim aktivnostima u 2005. godini. 

Analitiĉko Izvješće o poduzetim komunalnim akcijama u 2005. godine ĉlanovi 

općinskog vijeća JEDNOGLASNO su prihvatili.    

5. Rasprava te donošenje Odluke o obavljenoj reviziji financijskih izvještaja i 

poslovanja  općine Jakovlje za 2005.godinu. 

JEDNOGLASNO je donijeta Odluka o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji 

poslovanja i financijskih izvještaja općine Jakovlje  za 2005. godinu.        

6. Rasprava te donošenje Odluke o odvodnji otpadnih voda. 

JEDNOGLASNO je donijeta Odluka o odvodnji otpadnih voda na podruĉju općine 

Jakovlje.  

7. Prijedlog  za donošenje Odluke o pristupanju Izmjenama i dopunama 

Prostornog plana uređenja općine Jakovlje. 

JEDNOGLASNO je donijeta Odluka o pokretanju postupka izmjene i dopune 

Prostornog plana ureĊenja općine Jakovlje.   
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8. Prijedlog za donošenje Odluke o prijedlogu mrtvozornika za područje općine 

Jakovlje. 

JEDNOGLASNO je donijeta Odluka o prijedlogu mrtvozornika za podruĉje općine 

Jakovlje gdje su predloţeni dr. Marija Petrak i dr. Ivica Crnica.  

9. Pitanja i prijedlozi. 

Pod ovom toĉkom dnevnog reda raspravljalo se o tekućoj problematici. 

Ţeljko Poslonĉec pita kada će se krpati udarne rupe na cesti Jakovlje-Luka, da 

vatrogasci prekontroliraju hidrante na podruĉju općine, te da li se općina moţe 

ukljuĉiti u sufinanciranje ako graĊanin ţeli ucijeviti cca 50 metara grabe i time 

proširiti cestu.  

Naĉelnica je odgovorila da se udarne rupe popravljaju i trebalo bi biti gotovo do kraja 

ovog tjedna, a nakon toga će i postaviti naruĉena ogledala. Što se tiĉe vatrogasaca i 

pregleda hidranata, poslat će im se dopis da isto naprave, općina moţe sufinancirati 

ucjevljenja  graba, samo se graĊanin treba pojaviti sa pisanim zahtjevom. 

Stjepan Pucko pohvaljuje za postavu tabli sa oznakom ulice, meĊutim izraţava 

nezadovoljstvo što se kod skretanja u njegov odvojak s druge strane nije postavila 

tabla tako da bi natpis bio obostran, nije popravljen šaht koji je sada potpuno potrgan, 

trebalo bi urediti odnosno sprijeĉiti urušavanje zemlje na cestu u  tom odvojku, 

postaviti ogledalo. Nije zadovoljan sa Eko-florom, radi odvoza smeća.  

Naĉelnica je navela da će se tokom jeseni  dati izraditi preostali natpisi ulica i postaviti 

tako da na cijeloj općini budu iste oznake. Popravak šahta je obećao napraviti ŢUC, 

meĊutim nije, sada će to napraviti Fer-kop. Što se tiĉe Eko-flora, ako se ima više 

smeća oni nude veću kantu, ili se mogu kupiti njihove vreće za dodatno smeće, 

kontaktirano je s njima radi odvoza guma, meĊutim oni se pozivaju na Zakon o 

komunalnom gospodarstvu gdje gume nisu komunalni otpad. Kontaktirano je i 

ministarstvo, oni su rekli da treba priĉekati jer je u toku donošenje novog Pravilnika 

gdje će se gume otkupljivati kao i sada plastiĉna ambalaţa. 

Ksenija Tomac pita da li se moţe popraviti Jakovljanska cesta na zavoju prema Luki, 

nema u tom dijelu odvodnje i postoji velika mogućnost  nesreće.  

Cvjetko Hanzec ponovno pita kada će krenuti ureĊenje struje u Brijegu. 

Naĉelnica je odgovorila da je bio zakazan sastanak sa direktorom Elektre iz Zaprešića, 

meĊutim je otkazan. 

Tomislav Popek pita kada će se krenuti sa popravkom Sljemenske ceste kod Popeka.  

 Naĉelnica je odgovorila da je teren obiĊen, obaviješten je Jelušić o zahtjevima u 

ponedjeljak poĉinju radovi kod marketa u Kraljevom Vrhu, a onda i ostalo.  

Stjepan Vrhovec takoĊer moli da se nešto napravi oko ureĊenja zavoju u Jakovljanskoj 

cesti.  

Naĉelnca je odgovorila da je to ţupanijska cesta i  treba  ureĊenje dogovoriti s njima.  

Krunoslav Zorko pita da li se razmišlja o asfaltiranju  Topliĉine.  

Naĉelnica je odgovorila da je napravljena prijava Fondu za regionalni razvoj za 

asfaltiranje Vinogradske u Kraljevom Vrhu, Topliĉine u Jakovlju i Šipkovice u 

Igrišću. Vani su predugovori o sufinanciranju, vidjet će se tko će koliko prikupiti 

sredstava i prići će se zaokruţivanju financijske konstrukcije. 

Imamo i pismene zahtjeve za asfaltiranje odvojka Kovaĉ i Bobolinski gdje su graĊani 

spremni dati 40% sredstava.  

Cvjetko Hanzec- pita da li se planira asfaltiranje ulaza ispred pošte. 

Naĉelnica je navela da zna samo za usmeni prijedlog  stanara zgrade da se sufinancira 

asfaltiranje.  

Dubravko Jarak traţi završnu rijeĉ. 
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Marijan Vrabec-pita da  li se moţe urediti makadamski put od Brijesca do Makotnjaka 

jer sada nije prohodan.  

Naĉelnica je odgovorila da će vidjeti što se moţe uĉiniti. 

Dubravko Jarak navodi da je novoj vlasti potrebno 3 mjeseca za konsolidiranje, uskoro 

će biti godina dana kako je ova garnitura došla na vlast, treba rezimirati što se 

napravilo, a što nije, da li će to biti toĉno za period od godine dana, ili manje, ima 

napisano preko 20 toĉaka o kojima bi trebalo napraviti rezime. Traţi da iduća sjednica 

vijeća bude do kraja 5. mjeseca te još jedna u 6 mjesecu jer dolaze godišnji odmori. 

Naĉelnica navodi da su izbori bili u najgore vrijeme, taman kad se vlast konstituirala 

drţavne sluţbe su otišle na godišnji odmor i nigdje se nije ništa moglo obaviti.    

 Drugih pitanja, primjedbi i prijedloga po ovoj toĉki dnevnog reda nije bilo. 

 

 Dovršeno u 20,20 sati 

 

 

 

Zapisniĉar:                                                                          PODPREDSJEDNIK 

Štefica Podhraški, v.r.                                         OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE JAKOVLJE 

                                                                                                 Stjepan Jagušt, v.r. 


